
PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

2ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 3/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

INSTITUI AJUDA DE CUSTO PARA MÉDICOS(AS) PARTICIPANTES DO
PROGRAMA MÉDICOS PELO BRASIL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
BARBALHA/CE NA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

2º - PLO Nº 4/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N° 2.658/2022, DE
28 DE SETEMBRO DE 2022, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

3º - PLO Nº 5/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N° 1.904/2010,
DO ART. 9° DA LEI MUNICIPAL N° 2.617/2022, E CONCEDE
INCENTIVO FISCAL DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

4º - PLO Nº 6/2023
Autor: BOSCO VIDAL

Dispõe sobre denominação de logradouro que indica e dá outras
providências.

Para ciência

5º - REQ Nº 2/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
com cópia ao Secretário de Esportes e Juventude, solicitando a
construção de um lance de duas arquibancada na lateral direita da
Areninha das Malvinas .

Para ciência

6º - REQ Nº 3/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício a Enel da Região do Cariri, solicitando a
imediata troca um de um transformador de maior potência
localizado próximo a capela nossa senhora das Graças no Sítio
Cabeceiras no município de Barbalha.

Para ciência

7º - REQ Nº 4/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura
e Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Obras e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando melhorias na estrada
que dar acesso ao Sítio Pinheiros, Sítio Água Fria e Sítio Formiga,
pois as condições das mesmas encontram-se péssimo estado.
Solicito também, que seja incluído o quanto antes, a construção da
passagem molhada e do calçamento em pedra tosca do Sítio
Solzinho.

Para ciência

8º - REQ Nº 5/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
com cópia a Secretária de Educação do Município, solicitando que
diante da informação dada pelo Dep. Estadual Fernando Santana,
sobre a possibilidade de serem construídas duas escolas de ensino
médio por parte do governo do estado. Solicito que uma delas seja
construída na comunidade das Cabeceiras para atender todos os
alunos das comunidades circunvinhas do distrito do Arajara indo até
a região do Barro Vermelho . Vale lembrar que este vereador já havia
solicitado a construção de uma escola em um local que pudesse
acomodar os alunos da escola Ana Ramalho e Brasil que funciona
até o 9°ano em um único lugar.

Para ciência

9º - REQ Nº 6/2023
Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a reforma da
quadra poliesportiva Luciano França no Bairro do Rosário.

Para ciência

10º - REQ Nº 7/2023
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, solicitando polda das árvores na Av. Gustavo Barroso, bem
como capinação e limpeza nas imediações do PSF Cirolandia,
solicitamos ainda, limpeza e desobstrução de canaletas em todo
bairro.

Para ciência

11º - REQ Nº 8/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando reparos no calçamento da Av. Paulo Maurício,
mais precisamente a travessa que dar acesso ao canal e ao Conjunto
Nossa Senhora de Fátima.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

12º - REQ Nº 9/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando
capinação e poda das árvores no Ponto de Apoio Nossa Senhora de
Fátima no Barro Branco.

Para ciência

13º - REQ Nº 10/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura, solicitando
serviço de capinação, limpeza das canaletas e polda na rua P18, no
Bairro Bela Vista.

Para ciência

14º - REQ Nº 11/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura, com cópia ao
Secretário de Meio Ambiente, solicitando o serviço de limpeza na rua
L16 no bairro Cirolandia, bem como seja feito as canaletas da
mesma. Solicito também, a reforma da pracinha da rua L11, como
também a limpeza desta mesma rua.

Para ciência

15º - REQ Nº 12/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao
Demutran, solicitando que seja instalado um semáforo na ponte da
rua dos cariris, na qual há constante acidentes, e a população cobra
por medidas.

Para ciência

16º - REQ Nº 13/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos e a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o serviço de
limpeza e reparo das canaletas e dos calçamentos das ruas do bairro
Royal Ville.

Para ciência

17º - REQ Nº 14/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando que seja
realizado um mutirão de combate aos vetores de transmissão do
Aedes Aegypti.

Para ciência

18º - REQ Nº 15/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício para a Secretaria de Infraestrutura e para
Secretaria de Planejamento e Gestão, solicitando novamente cópia
do processo licitatório e do contrato com a Empresa do Zona Azul.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 2/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
com cópia ao Secretário de Esportes e Juventude, solicitando a
construção de um lance de duas arquibancada na lateral direita da
Areninha das Malvinas .

Para ciência

2º - REQ Nº 3/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício a Enel da Região do Cariri, solicitando a
imediata troca um de um transformador de maior potência
localizado próximo a capela nossa senhora das Graças no Sítio
Cabeceiras no município de Barbalha.

Para ciência

3º - REQ Nº 4/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura
e Serviços Públicos, com cópia ao Secretário de Obras e ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando melhorias na estrada
que dar acesso ao Sítio Pinheiros, Sítio Água Fria e Sítio Formiga,
pois as condições das mesmas encontram-se péssimo estado.
Solicito também, que seja incluído o quanto antes, a construção da
passagem molhada e do calçamento em pedra tosca do Sítio
Solzinho.

Para ciência

4º - REQ Nº 5/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
com cópia a Secretária de Educação do Município, solicitando que
diante da informação dada pelo Dep. Estadual Fernando Santana,
sobre a possibilidade de serem construídas duas escolas de ensino
médio por parte do governo do estado. Solicito que uma delas seja
construída na comunidade das Cabeceiras para atender todos os
alunos das comunidades circunvinhas do distrito do Arajara indo até
a região do Barro Vermelho . Vale lembrar que este vereador já havia
solicitado a construção de uma escola em um local que pudesse
acomodar os alunos da escola Ana Ramalho e Brasil que funciona
até o 9°ano em um único lugar.

Para ciência

5º - REQ Nº 6/2023
Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a reforma da
quadra poliesportiva Luciano França no Bairro do Rosário.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

6º - REQ Nº 7/2023
Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, solicitando polda das árvores na Av. Gustavo Barroso, bem
como capinação e limpeza nas imediações do PSF Cirolandia,
solicitamos ainda, limpeza e desobstrução de canaletas em todo
bairro.

Para ciência

7º - REQ Nº 8/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando reparos no calçamento da Av. Paulo Maurício,
mais precisamente a travessa que dar acesso ao canal e ao Conjunto
Nossa Senhora de Fátima.

Para ciência

8º - REQ Nº 9/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando
capinação e poda das árvores no Ponto de Apoio Nossa Senhora de
Fátima no Barro Branco.

Para ciência

9º - REQ Nº 10/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura, solicitando
serviço de capinação, limpeza das canaletas e polda na rua P18, no
Bairro Bela Vista.

Para ciência

10º - REQ Nº 11/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura, com cópia ao
Secretário de Meio Ambiente, solicitando o serviço de limpeza na rua
L16 no bairro Cirolandia, bem como seja feito as canaletas da
mesma. Solicito também, a reforma da pracinha da rua L11, como
também a limpeza desta mesma rua.

Para ciência

11º - REQ Nº 12/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao
Demutran, solicitando que seja instalado um semáforo na ponte da
rua dos cariris, na qual há constante acidentes, e a população cobra
por medidas.

Para ciência

12º - REQ Nº 13/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos e a Secretaria de Meio Ambiente, solicitando o serviço de
limpeza e reparo das canaletas e dos calçamentos das ruas do bairro
Royal Ville.

Para ciência

13º - REQ Nº 14/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, solicitando que seja
realizado um mutirão de combate aos vetores de transmissão do
Aedes Aegypti.

Para ciência

14º - REQ Nº 15/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício para a Secretaria de Infraestrutura e para
Secretaria de Planejamento e Gestão, solicitando novamente cópia
do processo licitatório e do contrato com a Empresa do Zona Azul.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º BOSCO VIDAL

2º DORIVAN
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